

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25 Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda Redacción y Administración: San Agustín, 7

Año XXXIX.—Número 11.031

Jueves 22 de Junio de 1939.—Año de la Victoria

Precio del ejemplar, 15 céntimos

DESPUES DE UNA CONFERENCIA DE TRES HORAS

## El Japón acuerda mantener el bloqueo a la concesión de Tientsin

Las negociaciones de «Los Tres»

HABLA EL CAUDILLO EN EL FERROL

“Inglaterra se ha mezclado en las querellas de Extremo Oriente”

«Y debe cargar con las consecuencias»

Un periódico inglés acusa a las autoridades inglesas de haber obrado con poco tacto

Roma, 21.—En Tientsin, después de ocho días de bloqueo, la situación sigue sin resolverse.

El mando japonés ha reiterado nuevamente que el bloqueo solamente será levantado cuando sean aceptadas las peticiones niponas.

Un diario de Tokio dice que Inglaterra incide en el error de no querer comprender la nueva situación en China.

Un importante periódico británico que se publica en Extremo Oriente, declara que la situación debía haber sido tratada con más tacto por parte de la Gran Bretaña, y apunta el temor de que en caso de guerra, los dominios pretendieran ser indemnizados por Inglaterra de las pérdidas que pudieran sufrir.

El comandante de la Marina italiana en Extremo Oriente ha hecho una visita al mando japonés, según informa la Agencia nipona Domei. Se considera en Tientsin que tal visita representa una prueba de simpatía por parte de Italia hacia la actitud adoptada por el Japón.

NEGOCIACIONES DECISIVAS

Berlín, 21.—Las negociaciones diplomáticas entre las autoridades británicas y las japonesas en Tientsin, se califican en el Japón como decisivas para el ulterior desarrollo de los acontecimientos.

Se insiste de parte japonesa en que se debe obtener la neutralización de la conducta inglesa en el conflicto chino, puesto se puede tolerar que quede el enemigo, con apoyo de Inglaterra, a espaldas del Ejército japonés. Inglaterra se ha mezclado en las querellas de Extremo Oriente y debe cargar con las consecuencias.

Por último se dice de la misma fuente: «Tokio ha decidido cortar a Chan Kai She las últimas vías de comunicación y avituallamiento. Hasta ahora Inglaterra no ha dado a entender que desea retirar su ayuda a Chan Kai She.»

CONTINUARA EL BLOQUEO

Tientsin, 21 (noche).—La situación general no ha cambiado. Después de la conferencia de tres horas, entre representantes del Ejército nipón y diplomáticos, los primeros han acordado continuar el bloqueo.—Mundial.

LO QUE DICE HALIFAX

Londres, 21.—El banquete de «Los 900», lord Halifax ha pronunciado un discurso en el que se ha referido a la situación en Extremo Oriente. Empezó diciendo que proviene de un error. El Japón ha creído que Gran Bretaña tenía intención de hacer de China una base contra los intereses japoneses en aquel territorio. Nunca abrigó Inglaterra tales propósitos. Si el Japón da pruebas de que (Continúa en la página dos.)

Inglaterra pidió a Alemania la retirada de su cónsul en Liverpool

Y Alemania pide la retirada del cónsul inglés en Viena

Berlín, 21.—El Gobierno alemán ha accedido a la petición del Gobierno británico de retirar al cónsul general de Alemania en Liverpool.

El Gobierno del Reich se ha visto obligado a pedir al cónsul general llame a su cónsul general en Viena. A causa de una investigación en un proceso se ha demostrado que el citado cónsul inglés estaba comprometido en el servicio ilegal de noticias. Mundial.

SIEMPRE QUE ACUDAS A LA CRUZ ROJA

La hallarás dispuesta a ayudarte Tu debes responder a su llamamiento

El 24 de Junio Fiesta de la Banderita

La reunión del viernes fué dramática

Molotov amenazó con renunciar al acuerdo si Francia e Inglaterra no aceptan todas las exigencias

Londres, 21.—El debate en la Cámara de los Comunes ha ofrecido hoy un nuevo aspecto al intervenir muchos diputados que hicieron preguntas acerca de si la Unión Soviética e Inglaterra habían tratado, en las negociaciones que se llevan a cabo en Moscú, de la situación en China.

Mr. Chamberlain contestó con una rotunda negativa.

Un diputado laborista preguntó si en vista de la gravedad de las noticias no se puede aumentar la importancia de las instrucciones que llevó Mr. Strang a Moscú.

El «premier» contestó: Antes es necesario concluir el acuerdo. Aún insistió la oposición preguntando si se piensa extender a Extremo Oriente las condiciones de garantías del pacto.

El subsecretario de Estado, mister Buhler contestó en sentido negativo, y agregó que cuanto hay sobre las negociaciones en Moscú y acerca de Tientsin es lo que conocen los diputados. El Foreign Office espera datos oficiales que señalarán la pauta a seguir.—Mundial.

PRUDENTE OPTIMISMO INGLÉS

Berlín, 21.—Los periódicos ingleses demuestran un prudente optimismo acerca de las dificultades que se encuentran en las negociaciones con Moscú. El optimismo se basa en la esperanza de que durante la próxima entrevista de Molotov y Strang se alcance un acuerdo en principio a base de ulteriores concesiones.

«News Chronicle» de Londres dice que las diferencias más importantes radican en las garantías a los Estados bálticos.

También se informa que la última entrevista entre Molotov y los embajadores inglés y francés, celebrada el viernes, fué dramática. Molotov hizo comprender a sus interlocutores que el Gobierno ruso puede renunciar al acuerdo. Si Inglaterra y Francia desean concluirle, deben aceptar todas las exigencias soviéticas.

SE REANUDAN LAS NEGOCIACIONES

Berlín, 21.—Comunican desde Moscú que esta tarde se ha celebrado una nueva entrevista entre Molotov y el enviado británico, Mr. Strang. Con esta entrevista quedan reanudadas las negociaciones interrumpidas desde el viernes. Se supone que los negociadores anglo-franceses habrán sometido nuevas proposiciones que se referirán a las garantías bálticas y a las garantías generales sobre asistencia mutua en caso de conflictos.—Mundial.

FALSEDADES INGLESAS

Acercas de Madrid, Roma y Berlín

Berlín, 21.—Una Agencia británica de información dice que «parece ser» que el Gobierno español ha rechazado la petición de las potencias sobre la conclusión de una alianza militar.

De parte autorizada en Berlín comunica la D. N. B. que no se conoce absolutamente nada acerca de que se haya hecho tal sugerencia a España.

Se añade que tal noticia es un ejemplo típico de información inglesa con el fin de desviar la opinión de sus propias dificultades en las negociaciones con Moscú y animarse a sí mismo y a sus compinches franceses.—Mundial.

LA CRUZ ROJA

Ayuda a todos

Todos, debemos ayudarla

El 24 de Junio Fiesta de la Banderita

De su arsenal-dice-saldrán las unidades, que serán la garantía de la nueva España

40.000 obreros de la Constructora naval ovacionan al Generalísimo

UN RECUERDO EMOCIONADO DEL CAUDILLO A LOS CAIDOS

Después de la recepción popular, en el Ayuntamiento de El Ferrol, de la que dimos cuenta en la segunda edición de nuestro número de ayer, el Generalísimo se asomó al balcón principal del edificio, y dirigióse al auditorio en gallego.

Enalteció las virtudes del Ferrol y el espíritu de trabajo de su población, y añadió que El Ferrol no está de espaldas al mar y además sus fac-



Veit Harlan, el insigne realizador alemán que se ha ausentado de los estudios Tobis, en los que está rodando su película «El viaje a Tilsit» y que se dirige, para documentarse, a esa ciudad alemana

torias han de forjar las unidades de guerra que han de volver el Imperio a España.

En varios de sus párrafos, sobre todo en aquellos en que dedicó un recuerdo a los caídos en el arsenal y en los barcos, el Generalísimo demostraba una gran emoción, llegando incluso a asomarse lágrimas en los ojos.

FRANCO HABLA A LOS OBREROS

Desde el Ayuntamiento se dirigió el Caudillo a Capitanía General, viéndose aquí también obligado a asomarse al balcón, por las delirantes ovaciones de que era objeto.

Al mediodía se celebró un almuerzo en Capitanía. Por la tarde el Caudillo dio un paseo por la ría en un

torpedero, dirigiéndose seguidamente a la Constructora Naval.

En dicha factoría, más de cuarenta mil obreros ovacionaron incesantemente al Caudillo.

Desde el minador «Vulcano», el Generalísimo Franco pronunció un discurso dirigiéndose a los obreros.

Comenzó diciendo que debemos hacer ante todo una España grande y unida. Dentro de esta unión, que debe comprender a todas las regiones, El Ferrol ha de desempeñar un gran papel, y si el de hoy es grande, en el futuro ha de ser mayor, porque en él se han de construir edificaciones de primera categoría y de su arsenal saldrán unidades de todo orden, que serán la garantía de la nueva España.

Los obreros tendrán, desde luego, trabajo, y todos debemos contribuir

Las victorias militares japonesas en China Varias divisiones progresan en distintas direcciones después de ocupar Swatow

Chan Kai She queda encerrado en el interior del país. Casi todo el litoral chino está en poder de los japoneses

Tokio, 21.—Un comunicado oficial da cuenta de haber terminado enteramente la ocupación de Swatow, y los barcos han limpiado de minas el puerto, así como de los obstáculos flotantes colocados por los chinos para dificultar la navegación por el río.

El puerto está libre ya para la entrada de los buques japoneses.

Tokio, 21.—La ciudad de Swatow (Scha-tuo) se encuentra a mitad de camino entre Hong-Kong y Amoy, estando ya en poder de los japoneses casi todas las ciudades del litoral chino, con lo que Chan Kai She queda encerrado en el interior del país.

Hong-Kong, 21.—Las fuerzas japonesas que han desembarcado en Swatow, se encuentran a diez millas de esta ciudad, hacia el interior, siguiendo el ferrocarril chino y se dirigen hacia la capital de la provincia. En las operaciones participan varias Divisiones que progresan en distintas direcciones.

LAS RELACIONES HISPANO-FRANCESAS

El Mariscal Pétain formula observaciones a su Gobierno

El Tribunal de La Rochelle ordena la restitución a España de 9.000 cajas de oro, alhajas y valores

Debe hacerse inmediatamente «por motivos de urgencia»

LA PRENSA FRANCESA

Sigue con interés el viaje del Caudillo

París, 21.—Todos los periódicos franceses dan el mayor relieve a los actos celebrados en Bilbao con motivo de la estancia allí del Generalísimo Franco, así como de la visita de Su Excelencia a las factorías.—Mundial.

Periódico español prohibido en el Marruecos francés

Tánger, 21.—Las autoridades del Marruecos francés han prohibido la entrada en dicho territorio del periódico «España» que se edita en esta ciudad de Tánger.

El citado diario español expresa hoy su sorpresa por lo que considera medida injusta.

La determinación de las autoridades francesas se atribuye a los manejos de ciertos elementos filo-bolcheviques que demuestran mucha actividad contra España. Termina diciendo que Francia será muy desgraciada si continúa obediendo las órdenes de la internacional roja.—Mundial.

Los niños españoles en Rusia

Los desdichados niños españoles a los que la horda envió al extranjero, empezaron siendo materia de propaganda y continúan los pobrecitos desahuciados el mismo papel. Ello no impide que cuando de Francia, de Inglaterra, de Bélgica o de Suiza retornan a la Patria, expresen su entusiasmo y su alegría, si bien hay que suponer que son los llevados a esos países los que han recibido un trato más humano.

Ya nos hemos referido, guiándonos por informaciones procedentes de Méjico, a la situación tristísima en que se encuentran los pequeños españoles allí expatriados. En cuanto a los que se hallan en Rusia, apenas pueden llegar del «paraíso soviético» otras noticias que las difundidas por el partido comunista a los efectos de propaganda. Según los soviets y sus hermanos espirituales en otros países, los niños españoles están como en el auténtico paraíso.

Así «L'Humanité», de París, publica un reportaje acerca de los infantiles expatriados en la Rusia soviética, y dice

Llega a Mallorca la primera división de la flota italiana

Palma de Mallorca, 21.—Por la mañana ha llegado a este puerto la primera división de la flota italiana, compuesta por los cruceros «Duque de los Abruzzos» y «Garibaldi» y cuatro destructores. Compone la dotación de estos buques un total aproximado de 2.500 hombres.

Los dos cruceros son los más modernos de la escuadra italiana.

con nuestro esfuerzo a la grandeza de la España que anhelamos y de vosotros espero que así lo haréis con todo entusiasmo.

A las afirmaciones del Caudillo, la multitud correspondió con inequívocas demostraciones de entusiasmo y amor a la Patria, dando vítores constantes a España y a su invicto Caudillo.

Minutos después de las seis de la tarde el Generalísimo salió de El Ferrol, recibiendo las mismas muestras de entusiasmo que a su entrada.



La encantadora actriz sueca Kristina Soderbaum, esposa de Veit Harlan, que acompaña a su marido en la excursión que ha emprendido y que es la protagonista de la película mencionada

La determinación de las autoridades francesas se atribuye a los manejos de ciertos elementos filo-bolcheviques que demuestran mucha actividad contra España. Termina diciendo que Francia será muy desgraciada si continúa obediendo las órdenes de la internacional roja.—Mundial.

Roma, 21.—El mariscal Pétain, que como ya se ha anunciado, se encuentra en París, ha llegado para informar a su Gobierno sobre la cuestión planteada por la falta de cumplimiento, por parte de Francia, de los acuerdos Bérard-Jordana, y en particular por la tardanza inexplicable en restituir a España el oro retenido en Francia.

El mariscal Pétain habrá añadido, según información francesa, que en tales condiciones no es posible esperar una mejoría de la situación entre España y Francia.

Algunos periódicos procuran consolarse de la seria actitud de España hacia Francia abandonándose a pueriles ilusiones, tales como la de señalar que las relaciones entre España e Italia no son cordiales y que no se debe atribuir importancia a las declaraciones hechas por el ministro señor Serrano Súñer, por el general Kindelán y por otros altos representantes de España durante la estancia de éstos en la nación italiana.—Mundial.

El mariscal Pétain habrá añadido, según información francesa, que en tales condiciones no es posible esperar una mejoría de la situación entre España y Francia.

Algunos periódicos procuran consolarse de la seria actitud de España hacia Francia abandonándose a pueriles ilusiones, tales como la de señalar que las relaciones entre España e Italia no son cordiales y que no se debe atribuir importancia a las declaraciones hechas por el ministro señor Serrano Súñer, por el general Kindelán y por otros altos representantes de España durante la estancia de éstos en la nación italiana.—Mundial.

Algunos periódicos procuran consolarse de la seria actitud de España hacia Francia abandonándose a pueriles ilusiones, tales como la de señalar que las relaciones entre España e Italia no son cordiales y que no se debe atribuir importancia a las declaraciones hechas por el ministro señor Serrano Súñer, por el general Kindelán y por otros altos representantes de España durante la estancia de éstos en la nación italiana.—Mundial.

Algunos periódicos procuran consolarse de la seria actitud de España hacia Francia abandonándose a pueriles ilusiones, tales como la de señalar que las relaciones entre España e Italia no son cordiales y que no se debe atribuir importancia a las declaraciones hechas por el ministro señor Serrano Súñer, por el general Kindelán y por otros altos representantes de España durante la estancia de éstos en la nación italiana.—Mundial.

Algunos periódicos procuran consolarse de la seria actitud de España hacia Francia abandonándose a pueriles ilusiones, tales como la de señalar que las relaciones entre España e Italia no son cordiales y que no se debe atribuir importancia a las declaraciones hechas por el ministro señor Serrano Súñer, por el general Kindelán y por otros altos representantes de España durante la estancia de éstos en la nación italiana.—Mundial.

Algunos periódicos procuran consolarse de la seria actitud de España hacia Francia abandonándose a pueriles ilusiones, tales como la de señalar que las relaciones entre España e Italia no son cordiales y que no se debe atribuir importancia a las declaraciones hechas por el ministro señor Serrano Súñer, por el general Kindelán y por otros altos representantes de España durante la estancia de éstos en la nación italiana.—Mundial.

Algunos periódicos procuran consolarse de la seria actitud de España hacia Francia abandonándose a pueriles ilusiones, tales como la de señalar que las relaciones entre España e Italia no son cordiales y que no se debe atribuir importancia a las declaraciones hechas por el ministro señor Serrano Súñer, por el general Kindelán y por otros altos representantes de España durante la estancia de éstos en la nación italiana.—Mundial.

Algunos periódicos procuran consolarse de la seria actitud de España hacia Francia abandonándose a pueriles ilusiones, tales como la de señalar que las relaciones entre España e Italia no son cordiales y que no se debe atribuir importancia a las declaraciones hechas por el ministro señor Serrano Súñer, por el general Kindelán y por otros altos representantes de España durante la estancia de éstos en la nación italiana.—Mundial.

Algunos periódicos procuran consolarse de la seria actitud de España hacia Francia abandonándose a pueriles ilusiones, tales como la de señalar que las relaciones entre España e Italia no son cordiales y que no se debe atribuir importancia a las declaraciones hechas por el ministro señor Serrano Súñer, por el general Kindelán y por otros altos representantes de España durante la estancia de éstos en la nación italiana.—Mundial.

Servicio de trenes por la línea de Segovia

Table with 4 columns: ESTACIONES, RR. II, RR. 39, T. 47 and 4 columns: ESTACIONES, R. II, 12 R. Y. 40, T. 49. Lists stations like Madrid, Valladolid, Medina, Olmedo, etc.

El Führer concede una amnistía política

Para los modestos y antiguos checoslovacos. Berlín.—El «Boletín Legislativo» (Reichsgesetzblatt) publica un Decreto del Führer concediendo una amnistía política limitada...

Banquete en la Casa del Aviador del Reich a los oficiales españoles e italianos

El subsecretario de Aviación del Reich exalta la amistad del pueblo alemán con Italia y España. El general Aranda expresa los lazos indisolubles que unen a estas tres naciones...

El Japón acuerda mantener el bloqueo a la concesión de Tientsin

(Viene de la página una.) trató debidamente los intereses británicos, puede esperarse una solución. Luego se refirió a las negociaciones con Moscú y expresó la esperanza de que se llegará a un acuerdo Mundial...

La pérdida del submarino "Phenix"

París, 21.—Se reciben noticias dando cuenta de que el submarino «Phenix», hundido recientemente en la bahía de Saigon, ha sido localizado. La noticia no está confirmada todavía...

El Gobierno alemán reivindica el regreso de Gibraltar a España?

Londres, 21.—Según el redactor diplomático del «Sunday Dispatch», las reivindicaciones que habrá de formular antes de terminar el año el Gobierno del Reich son las siguientes: Primera. Incorporación de Dantzig al Reich...

AL FINALIZAR LA GUERRA

La labor desarrollada por la Cruz Roja Española

Madrid, 21.—El presidente de la Asamblea suprema de la Cruz Roja española, señor conde de Vellellano, ha pronunciado esta noche una charla por radio en la que ha dado cuenta, en síntesis, terminada ya la guerra, de la parte principal de los actos, funciones y servicios llevados a cabo por dicha Institución durante la Cruzada...

Los ayudantes de Montes del Distrito Forestal de Segovia...

Del Cuerpo de ayudantes de Montes, que fueron asesinados en diversos puntos de España por las hordas rojas y sus compañeros. Don Bernardo Mundina Carreras, Don Tomás Pera Roca, Don Manuel María Bilbao y Ugarriza...

DICE LA «CORRESPONDENCIA POLITICA Y DIPLOMATICA»

España no olvidará nunca que Francia fué la base de la resistencia marxista y del comunismo internacional. Berlín, 21.—La «Correspondencia Política y Diplomática» se ocupa hoy del resurgimiento de España...

Las inundaciones en Italia

No han dañado la producción del trigo. Berlín, 21.—Comunica la Agencia Reuter que mañana empezarán las conversaciones de los Estados Mayores franco-británicos en Singapur...

La Unión y El Fénix Español. COMPAÑIA ESPAÑOLA DE SEGUROS. Domicilio social: Alcalá, 43.—Madrid. SEGUROS DE INCENDIOS, ACCIDENTES DEL TRABAJO, RESPONSABILIDAD CIVIL, TRANSPORTES, VIDA y ROBO, COSECHAS. Subdirección en Segovia. San Frutos, 3, principal (Plaza de Franco). Teléfono 397.

Comisión provincial del curtido. Reparto de suela. El próximo día 23 de los corrientes se pondrá a la venta en los almacenes de curtidos de Segovia, suela para el calzado...

Misas gregorianas. Misas que se celebren en la iglesia de Santa Eulalia a partir del día 23, y a las ocho de la mañana, serán aplicadas en sufragio del alma de Doña Josefa Díaz Guillén (D. E. P.). Misas gregorianas. Misas que se celebren en la iglesia de Santa Eulalia a partir del día 23, y a las ocho de la mañana, serán aplicadas en sufragio del alma de Doña Josefa Díaz Guillén (D. E. P.). Misas gregorianas. Misas que se celebren en la iglesia de Santa Eulalia a partir del día 23, y a las ocho de la mañana, serán aplicadas en sufragio del alma de Doña Josefa Díaz Guillén (D. E. P.).

TRIUNFAL RECIBIMIENTO AL CAUDILLO EN LA CORUÑA

Inaugura las obras de construcción del ferrocarril Orense-La Coruña

Importante discurso ante una multitud enfervorizada. Exaltación del trabajo, de la unidad, y del sentimiento patriótico. Canto a la solidaridad del trabajo y del capital. Acerva crítica contra los envenenadores de la conciencia del trabajador

Os hablaron de fraternidad y ahí están en los campos de concentración los españoles expatriados a quienes las democracias "fraternas" cierran las puertas

HABLA GOEBELS

Ocupese Londres de su Imperio

Y retírese de Europa Central, dónde nada tiene que hacer

Berlín, 22.—Dirigiéndose anoche a ciento veinte mil personas, el doctor Goebels, con motivo de la celebración del solsticio de verano, ha hablado nuevamente de cuestiones internacionales y ha insistido a los países que quieren impedir el progreso de Alemania privándola de las materias que necesita. En tanto se conserve ese estado de cosas, es fútil hablar de sentimientos de paz.

Refutó el ministro de Propaganda la afirmación de que el Reich intenta dominar al mundo. Lo rescatado hasta ahora nos pertenecía. Hay otras cosas que también nos pertenecen: las colonias, por ejemplo. Inglaterra y otras naciones han dicho que hay que dar a cada país lo suyo. Cúmplase inmediatamente. Que nos devuelvan las colonias mañana mismo. Así se demostrará que se quiere la paz en Europa.

Refiriéndose a Europa Central dijo que es una zona en la que no tiene por qué intervenir Inglaterra. Londres haría mejor en ocuparse de su Imperio, que está en peligro en el mundo y en el Extremo Oriente.

Concluyó diciendo que si se quiere con frases que Alemania cumple sus destinos, el pueblo llamo los llenará a despecho de los Estados que se oponen a ello. Mundial.

DISPOSICIONES OFICIALES

Facultad a los gobernadores civiles

Para nombrar concejales en poblaciones que no excedan de 3.000 habitantes

Burgos, 22.—El «Boletín Oficial» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

GOBERNACION.—Orden otorgando a los gobernadores civiles la facultad de designar concejales en los Ayuntamientos que no sean cabeza de partido judicial, siempre que la población del término municipal no exceda de tres mil habitantes. Igual delegación se establece para la designación de componentes de Juntas Administrativas locales de entidades menores de las localidades cuya población no exceda del mismo límite.

En el caso a que se refiere el párrafo anterior, los gobernadores comunicarán las designaciones hechas, expresando los motivos de la sustitución y si al hacer aquéllas se han tenido en cuenta los requisitos exigidos.

—Circular disponiendo que entre las obligaciones de los practicantes de asistencia pública figura la de prestar sus servicios auxiliares a la Guardia Civil y Carabineros, así como a sus parientes, cuando la expresada asistencia no se halle encomendada a practicantes militares.—D. R. V.

ESTA MAÑANA EN ALICANTE

Triste y emocionante ceremonia

Se dan cristiana sepultura a los restos de 103 camaradas asesinados por los rojos

Alicante, 22.—Esta mañana, en el cementerio, se ha procedido a dar sepultura cristiana a los restos de los mártires de la Falange asesinados en septiembre y Noviembre de 1936.

Una misa de «còrpo in sepulchro» oficiada ante la tumba de José Antonio, a cuyos lados habían sido colocados, envueltos en banderas del Movimiento, los ciento tres féretros que contienen los restos de los inmortales por la horda.

Han asistido a la emocionante y triste ceremonia las autoridades, jerarquías y numeroso público. El jefe provincial dió lectura a los nombres de los mártires, cada uno de los cuales era seguido del «Presente» de ritual.

Se dió honores una bandera de Falange Española Tradicionalista, la cual desfiló ante los féretros.

Con motivo de estar dedicada la jornada a la conmemoración de los mártires, se han suspendido todos los festejos. En muchos edificios hay colgaduras con crepones negros.—Lo-

La Coruña, 22.—Se ha tributado al Caudillo un grandioso recibimiento. La ciudad está profusamente engalanada.

Después de los actos brillantísimos celebrados por la mañana, el Generalísimo, las autoridades, jerarquías e inmensa multitud se trasladaron a la estación del ferrocarril Coruña-Santiago-Orense-Pontevedra para inaugurar las obras de construcción del mismo.

Todo estaba dispuesto en dicho lugar para el importante y trascendental acto para la región gallega.

La primera traviesa y el primer carril estaban preparados para ser colocados. Aquella tenía esta inscripción: «Franco, Franco, Franco.—22 de Junio de 1936».

También estaban listas las máquinás que han de ser empleadas en el tendido de la línea.

Entre ovaciones y vítores atrozadores, el Caudillo realiza la colocación de la primera traviesa y seguidamente el primer carril.

«Trabajadores de Galicia y de esta querida provincia de La Coruña: No podía venir a La Coruña sin tomar contacto y sentir el calor de esta masa trabajadora y heroica, gallega, que ha sido el sostén de nuestro frente durante la epopeya que hemos librado para el resurgimiento de España. Vosotros, en la retaguardia, habéis sido los artifices de la victoria. Vuestro trabajo ha sido fecundo para los frentes; vuestra serenidad y disciplina han sido esenciales para la victoria. Esta gran enseñanza de la guerra ha elevado las almas sobre las miserias terrenas.

Este resurgir a la evocación de la Patria, es la verdad de España. Hemos vivido lustros de mentiras. Hemos vivido lustros de explotación. Hemos vivido lustros de rencor y desconfianza, pero cuando llegó el momento de la prueba todos supisteis dónde estaba la verdad.

España tenía y tiene un débito con vosotros. Tiene un débito con vosotros: una España mejor que sólo puede forjarse con el trabajo.

Hemos vivido bajo unos falsos principios que os alzaban contra el capital sin decirnos que el capital era el fruto del trabajo; sin decirnos que el capital era la fuente de riqueza; sin decirnos que había una Patria que estaba por encima del capital y por encima del trabajo. (Enorme ovación, gritos de «Muy bien» y «Franco, Franco, Franco»). Se oye una voz poderosa y emocionada que exclama: «¡Que Dios te guarde, Caudillo!».

Y podemos decir esto en esta tierra gallega que podemos llamar todos hija del trabajo, porque en estos momentos labrados hasta las cumbres, ¿qué más hay que signos del trabajo vuestro? ¿Qué serían estos montes si la mujer gallega no hubiera movido la azada y la pala y no hubiese trabajado con esa fuerza viril que es ejemplo sublime para las naciones y para los holgazanes? (¡Muy bien! ¡Franco, Franco, Franco!)

Pero este trabajo es fuente de riqueza, es el pan vuestro de cada día. Si este trabajo se destruye, si esas fincas no rinden, si esos campos no brotan, ¿qué habría en vuestros hogares? Hemos necesitado la guerra para percatarnos de la realidad, de que tenemos que regar los campos estériles y secos, que tenemos que regular la producción, aumentar la navegación para que salgan vuestros productos; que tenemos que imponer disciplina para que no sea el especulador el que se lleve el lucro (enorme ovación); que tenemos que imponer disciplina, porque sólo en la disciplina de la producción, en la colaboración estrecha de los empresarios y de los obreros, con una justicia que haga equitativa y justa la distribución de los beneficios, solamente así podremos hacer que en los hogares humildes canten y entre el sol de la felicidad.

No vengo a pronunciar grandes discursos. Vengo a pedir un trabajo duro, un trabajo honrado y a daros justicia social. Pero no destrucéis la riqueza. La justicia social se establece creando riqueza, proporcionándoos trabajo, dándoos medios para vivir honestamente, y que este patriotismo de que habéis dado prueba se ensanche y se multiplique (una ovación y vítores al Caudillo cortan la palabra de Su Excelencia); decía que quiero ver ensanchado ese patriotismo creador de felicidad para que disfruten de ella y la bendigan vuestros hijos. (Nuevos gritos de Franco, Franco, Franco).

Perdonadme una debilidad en este momento. Una debilidad para los pueblos pescadores. España está también en deuda con sus pueblos pescadores. En España viven del mar 250.000 familias. Pero en lugar de vivir, malviven. Y esto no porque la pesca falte, sino por mala distribución de los beneficios, por el desprecio a la mercancía. Por eso quiero, en esta de-

Los consejeros nacionales que acompañan a Su Excelencia hacen lo propio con otras travieras y otros railes hasta quedar terminado el primer trazo de la vía, en cuyo instante se desborda el entusiasmo del público y se agitan las banderas de los Sindicatos obreros, que en masa han concurrido al acto.

Concluidas las obras de colocación de los railes en el primer kilómetro de la vía, Su Excelencia el Generalísimo se dirige a la tribuna. La multitud, enardecida, acompaña a Su Excelencia y vitorea. Acompañan a Su Excelencia las autoridades y jerarquías del Movimiento.

El Generalísimo se dispone a dirigir la palabra a la muchedumbre, pero como ésta se encuentra a respetuosa distancia, el Jefe del Estado la invita a acercarse más, y entonces la multitud rodea al Generalísimo, sin cesar de aclamarle. Impuesto el silencio, habla el Caudillo:

mostración obrera, cantar a la honradz del pescador gallego, del pescador español que arrastra tesoros del mar para vivir la vida más misera de la tierra. Porque ¿quién de vosotros no conoce cuáles son los hogares más pobres de la Patria? ¿Quién no ha visitado los barrios de pescadores?

Por eso un Gobierno y un Estado que quieran vivir con la realidad, han de hacerlo con cara al mar, con las manos dadas al pescador, mirando a todos los que sufren. Deben vivir creando riqueza y elevando su justicia por encima de todos. Que a la justicia se sometan el empresario y el obrero productor para hacer grande a España.

Esta hermandad es la que traemos aquí: la hermandad de la Patria, que es la que manda, porque la Patria no es un capricho. Es la herencia legada por vuestros padres y vuestros abuelos; es el trabajo vuestro acumulado; es la sangre de los Caídos; es el dolor de las madres, y es también el prestigio de una juventud que ha regado con su sangre la tierra de España. (Ovación estruendosa y gritos de Franco, Franco, Franco.)

Tenemos una juventud, decía, que ha regado con su sangre la tierra de España, que ha demostrado cómo no muere una raza, que ha dicho a América cuál era el prestigio de los que le dieron el ser; que ha demostrado la mentira del tópico asiático, que ha abierto al mundo la claridad de nuestro sentir y que la raza, firme, segura de sí misma, marcha a coronar la etapa en que en los hogares españoles no haya falta de lumbré ni en las familias falta de pan. (Muy bien. Ovación estruendosa.)

Sólo quiero pedir os hermandad y disciplina; que echéis de vuestro lado los sentimientos negros si alguna vez los hubo; no escuchéis voces ni cantos engañosos como aquellos que se ha demostrado eran falsos. Os hablaron de abolición de la pena de muerte, y 500.000 asesinados están pidiendo justicia. (Ovación ensordecedora). Os hablaron del odio a la guerra y de pacifismo, y son las naciones democráticas y «pacifistas» las que a espaldas de sus pueblos, contra la voluntad de éstos, quieren sumir a Europa en sangre. (Muy bien. Gran ovación.) Os hablaron de fraternidad, y ahí tenéis los campos de concentración de españoles expatriados. Ahí tenéis las democracias cerrando las puertas a los huídos. Ahí tenéis la falta de caridad cristiana en los que se llamaban ayer hermanos. (Muy bien. Grandes aplausos.)

De hoy en adelante, hay en España derechos, pero también deberes. Deberes y deberes para todos, y yo os prometo que cumplirán unos sus deberes y se reconocerán a todos sus derechos, para que España pueda caminar por la senda de la gloria que nos hemos señalado y que hemos marcado.

¡Desgraciado del que no asimile la lección de esta guerra! En esta guerra hemos descubierto el tesoro de nuestra juventud. Hemos descubierto que a la hora de la muerte no hay castas ni diferencias, del mismo modo que no hay a la hora de la justicia alpargatas ni zapatos. (Gran ovación.)

¡Obreros de La Coruña! Llevad a vuestros camaradas que no están presentes, un abrazo del resto de España. Llevadlos el sentir de unidad y de comunidad que hemos de forjar por encima de todo, porque no pensamos más que en España y que en España empiece a brillar el sol.

Españoles todos: ¡Arriba España! Una ovación y vítores clamorosos cerraron el discurso del Caudillo. La multitud cantó seguidamente el «Cara al sol», que fué escuchado brazo en alto.

El Caudillo, acompañado de las autoridades, abandonó la tribuna y emprendió el regreso a la capital entre las aclamaciones de la multitud.

LAS NEGOCIACIONES ANGLO-FRANCO-SOVIETICAS

Agencia Taff: "Tampoco se llegó ayer a un acuerdo"

EN LA CAMARA FRANCESA

Los diputados se enzarzan a puñetazos

París, 22.—Esta mañana, con motivo de la discusión de la reforma electoral, se han promovido en la Cámara de los diputados violentos incidentes al tratarse la forma en que en lo sucesivo habrá de verificarse el escrutinio.

Los insultos cruzados entre socialistas, gubernamentales y derechistas han sido tan fuertes, que muchos diputados han llegado a las manos, viéndose obligado el presidente Herriot a suspender la sesión.

Se cree que esta misma tarde Daldrier dará lectura a un Decreto clausurando el Parlamento.

Eligen a España

Para celebrar el Congreso internacional de Turismo

Burgos, 22.—Como consecuencia de las gestiones hechas por la Jefatura del Servicio Nacional de Turismo, el Congreso anual de la Federación de Agencias de viajes, correspondiente al año 1936, se celebrará en España, habiendo sido elegido Santander como sede del mismo.

Varios países habían presentado propuesta para su designación, pero España ha resultado elegida. Esto prueba el gran interés que se siente en el extranjero por el turismo en nuestra Patria después de la guerra.

LOS JAPONESES EN SWATOW

LA RETIRADA DE LOS NAVIOS BRITANICOS Y YANQUIS

Parece que la indicación encierra carácter de ultimátum, pero ni Londres ni Wáshington se muestran dispuestos a hacerlo

Shanghai, 22.—El comandante de las tropas japonesas en Swatow ha publicado un bando en el que dice que serán protegidas las vidas y propiedades de los chinos que se sometan a la nación japonesa, pero anuncia severos castigos para aquellos que actúen contra el Japón.

Hace saber que el mando japonés no responde de la seguridad de los extranjeros que estén en la costa después de la una de la tarde de hoy.

Se ha exigido de las autoridades inglesas que retiren el crucero que se encuentra en aguas de Swatow, y lo propio se ha hecho cerca de la representación norteamericana respecto del cañonero de la misma nacionalidad. Estas unidades deberán abandonar esas aguas antes de la una de la tarde.

Asimismo se ha solicitado de los demás países retiren los barcos mercantes que están dentro del puerto.

Las tropas niponas continúan avanzando hacia el interior para limpiar las entradas de Swatow.

Aunque no hay temor de que estén en peligro las vidas y propiedades de los residentes ingleses, las autoridades de esta nacionalidad tratan de evacuar a las mujeres y a los niños británicos.—Mundial.

Londres, 22.—Se considera en los círculos políticos y navales que Inglaterra y Estados Unidos no retirarán los barcos de guerra que tienen en el puerto de Swatow.

El requerimiento del Japón se consideró como un ultimátum que puede derivar en cuestión muy delicada.

Las noticias recibidas de Hong-Kong dan cuenta de que el crucero inglés que se halla en Swatow no presenta señales de estar dispuesto para hacerse a la mar.

Mala impresión en Londres y en París

Londres, 22.—La Agencia soviética Taff ha difundido esta mañana un comunicado oficial, dando cuenta de que en las conversaciones tenidas ayer entre Molotoff y los representantes de Inglaterra y de Francia no se llegó a un acuerdo.

Esta noticia ha causado muy mala impresión en Londres y en París.—MUNDIAL

LAS VACACIONES DE PIO XII EN CASTELGANDOLFO

¿DIRIGIRA EL PAPA UNA ENCICLICA A LA IGLESIA UNIVERSAL?

Roma.—Comienza ya a hablarse de la marcha del Papa a Castelgandolfo como uno de los próximos acontecimientos de la crónica vaticana. Pio XII partirá para su residencia de verano en los primeros días de Julio y permanecerá en ella más tiempo del que se creía, acaso tres meses. Durante este periodo el Papa continuará concediendo audiencias públicas y privadas de la misma forma que en Roma.

Los próximos meses de vacaciones han de ser gratos a Pio XII, no en el sentido de que signifiquen una suspensión o disminución de su intensa actividad cotidiana, sino porque le agrada el clima de los castillos romanos y precisamente uno de sus paseos favoritos era el de los alrededores del lago de Castelgandolfo, donde solía ir en automóvil y pasear después largo tiempo. Se dice que el Papa tiene ya sus planes para los días de verano. Hay en ia que fué villa Barberini, incorporada a la villa pontificia después de 1929 y adaptada a la majestad de una estancia pontifical, un pabellón admirablemente situado al margen del bosque y con vista al maravilloso horizonte de la campiña romana. Pio XI rara vez se detenía en tal lugar, toda vez que en los últimos dos años, cuando salía a pasear por la villa, no bajaba jamás del automóvil. Parece ahora que la intención del Papa es pasar en aquel sitio verdaderamente a propósito para el estudio solitario y meditativo, varias horas del día, con objeto de preparar actos importantes de su Pontificado.

Por último, hay quien dice que en este silencioso recogimiento, el Papa meditará la primera Enciclica con que habrá de dirigir su palabra a la Iglesia universal.

Se anuncia un importante discurso del Caudillo

Sevilla, 22.—Se afirma que el Generalísimo Franco vendrá próximamente a esta capital, donde pronunciará un importante discurso para definir la política exterior de España.

Las falangistas españolas que marcharon a Alemania

Burgos, 22.—La Jefatura nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., participa que las camaradas que salieron de España con rumbo a Alemania, se encuentran ya en aquel país amigo y están bien.

Diez mil sacos de café

Regalo del Gobierno del Brasil están siendo descargados en Vigo

Vigo, 22.—Ha llegado un vapor que trae a bordo 10.000 sacos de café, regalo del Gobierno brasileño al de España.

El rico cargamento está siendo descargado.—Mundial.

¿Quiere Egipto Palestina?

El Cairo, 22.—Esta mañana se reunieron los ministros de Negocios Extranjeros de Turquía y de Egipto. Según informaciones particulares, se acordó proponer a la Gran Bretaña transfiera a Egipto su mandato sobre Palestina, a fin de que cesen de una vez los incidentes que tantos perjuicios causan a la población musulmana.—D. R. V.

OBRAS DEL NUEVO ESTADO

Inauguración de un Sanatorio Antituberculoso

Bilbao, 22.—Ayer fué inaugurado el nuevo Sanatorio Antituberculoso Lebríña, a cuyo acto asistieron el coronel Oller en representación del ministro de la Gobernación y otras autoridades y personalidades.

En la capilla del Sanatorio se ofició una misa, y a continuación la señora del general Solehaga cortó la cinta simbólica, con lo que se inauguraba oficialmente el acceso al establecimiento.

Seguidamente se pronunciaron discursos exaltando la obra sanitaria acometida por el nuevo Estado, siguiendo de la que iniciara tan brillantemente el llorado general Martínez Anido.—Mundial.

Homenaje en Bilbao al general Bautista Sánchez

Bilbao, 22.—Bilbao ha rendido homenaje al general don Juan Bautista Sánchez, jefe de la quinta División que rompió el cinturón de hierro y entró en la ciudad juntamente con las fuerzas de la segunda División.

El homenaje ha consistido en la entrega al ilustre general de la Medalla de Oro de Bilbao, en cuya ceremonia pronunciaron sendos discursos el alcalde señor Oriol y el homenajeado, cuyas palabras fueron de fervorosa adhesión al Caudillo.—Mundial.

DE INGLATERRA

Regreso de los Reyes

Londres, 22.—Hoy han regresado los Reyes de su viaje al Canadá.—MUNDIAL

## TEMAS DEL MOMENTO

### Derechos y deberes del trabajo en el nuevo Estado

Por FRANCISCO CASARES

El Decreto del ministerio de Organización y Acción Sindical sobre responsabilidades por faltas en el trabajo o por insuficiente rendimiento, representa una vigilancia y un interés, de todo punto plausibles, para dar cumplimiento a la consigna del Caudillo en su discurso ante el Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. Ha dicho así el Generalísimo, como resumen de sus reflexiones ante los conserjeros: producir, producir, producir. Esta es la orden y previsión que a todos nos llega de arriba. Y ese mismo objetivo es el que persigue el Decreto que comento.

Por otra parte, el pensamiento que informa esa disposición se conecta íntimamente con el concepto nacional-sindicalista del trabajo; el trabajo en la España renacida, en la que han forjado las bayonetas de nuestros soldados y la sangre de nuestros mártires, es un honor. Y la función social que desempeña es un servicio relevante en pro de la colectividad nacional, ya que significa producción de riqueza, mejora de la economía y aportación a la grandeza del país. En el Estado liberal-marxista, el trabajador era un instrumento al servicio del capital o del mismo Estado. La legislación que dictaba ese Estado, con mejoras y beneficios para el trabajador era más una necesidad que una creación objetiva de derecho. En el Estado nuevo, el obrero no será un instrumento, sino un hombre. Este concepto del trabajo, en el que el hombre abandona esa humillante condición de máquina al servicio de los egoísmos capitalistas—como acontece en los Estados liberales—o al servicio de un Estado panteísta, absorbente y dominador, tiránico—que es lo que

sucede en el sistema marxista—conduce directamente a la proclamación y reconocimiento de los derechos indiscutibles del productor: derecho al salario remunerador y suficiente, al respeto de su dignidad humana, a la protección previsora y vigilante del Estado. Todo lo cual lleva a engrandecimiento de la sociedad.

Ahora bien, todo derecho se acompaña correlativamente de deberes. Si así no fuera el derecho perdería su esencia natural para trocarse en un privilegio. Y los privilegios, en cualquier zona social y en cualquier orden de ideas, son una injusticia irritante. El trabajo tiene obligaciones. El Fuero del Trabajo, en sus capítulos 1, 4 y 5, considera al trabajo como obligación de derecho natural; subordina a él todos los elementos productores y sólo sitúa por encima de su interés el bien común. Es, según la definición del mismo Fuero, uno de los atributos de jerarquía y de honor. Por eso lleva consigo deberes inabandonables. El trabajador tiene deberes respecto de la Empresa. Tiene los que recaen sobre todos los elementos de una Empresa o producción específica. Y principalmente tiene los de fomentar la producción, con el máximo de energía y de entusiasmos. España necesita un gran período de reconstrucción. Con el esfuerzo de todos. Con la aportación de todos. Trabajar más es una necesidad nacional y es, al mismo tiempo, una forma de patriotismo. Y no se olvide este aspecto importante: la alteración de precios a que puede llevar, fatalmente, la disminución de la producción, revertirá, inevitablemente, sobre los mismos productores encareciéndoles la vida y dificultando su normal desenvolvimiento.

La criminalidad marxista ha reducido a escombros una parte considerable de España. La desidia, el viejo achaque de incuria o de resistencia a rendir el máximo, no sólo son, ante el nuevo concepto social del Estado, unas infracciones graves, punibles. Es que, a la vista de la España actual,

lesionada extensamente por los efectos de la guerra, esas propensiones de menor rendimiento, de pereza o de realización del deber, constituyen un delito evidente. Hay que tener en cuenta, además, para comprender toda la justicia que encierra este Decreto que no sanciona solamente las faltas de los trabajadores, sino el abuso de autoridad de los empresarios o jefes. Este abuso desequilibraría también el ritmo de la producción y determinaría un malestar: el que siempre produce la práctica injusta o el ejercicio caprichoso de la autoridad. La diferencia del Estado liberal-marxista con el Estado nacional-sindicalista estriba en esto: aquél sólo veía en el obrero un instrumento inanimado de la producción. Por eso, en los casos de incumplimiento no pensaba en corregir, sino en castigar. Ahora es distinto.

Pero todo lo que representa de rectificación humana y de mejoramiento social el Decreto que acaba de promulgarse, se perdería en esterilidad si no estuviera correspondido con una decisión de mejorar la tarea, de rendir más, de hacer más perfecta la producción en beneficio de la Patria. La realidad es que en España se rinde poco. En las zonas españolas que fueron primeramente liberadas, el rendimiento aumentó en porcentajes satisfactorios y visibles. Este problema es difícil en Madrid, en Barcelona, en los centros vitales que han sido reconquistados últimamente. Y para corregir esa situación, articula el Estado, por medio de sus órganos, las reformas que son precisas y que se desprenden directamente de la nueva concepción de trabajo. Este es el sentido, recto, provechoso y plausible del Decreto que ha dictado el ministerio de Organización y Acción Sindical.

HAGA USTED UNA PRUEBA con lubricantes MINERVA-OIL con ricino y será el mejor propagandista Trajes y cotones, grasas y valvolinas Representaciones Buitrago, 8 Tef. 301 Segovia

### SEGOVIA RELIGIOSO

En San Juan de Dios

El sábado, 24 de los corrientes, tendrá lugar la función sacramental que se celebra anualmente en la iglesia de las religiosas Franciscanas del convento de San Juan de Dios.

Por la mañana, a las once, misa solemne, y a continuación se expondrá Su Divina Majestad quedando de manifiesto todo el día.

Por la tarde, a las seis, se rezarán la estación y corona seráfica, habrá visita de altares con motetes y sermón a cargo del reverendo Padre José Moya, guardián de los Padres Franciscanos, terminando con la reserva y bendición con el Santísimo.

### ANTONIO GILSANZ

(Sucesor de Corrales) Antiguo recadero de Segovia a Madrid y viceversa Reanuda de nuevo sus servicios desde el día de la fecha, lo que hace extensivo a su numerosa y distinguida clientela

Avisos: Segovia, Intanta Isabel, 8, y Casa Corrales, Tel. 90 Madrid, Montera, 1 (vinos)

### Las minas de oro de Filipo de Macedonia

Atenas.—Noticias procedentes de Cavalla dan cuenta de que un importante descubrimiento arqueológico ha tenido lugar en la zona que ocupaba la ciudad antigua. Un grupo de ciudadanos, mientras procedía a efectuar excavaciones científicas en las cercanías de la vetusta localidad de Scepta Ile, ha encontrado la famosa mina de oro que era de propiedad de la poderosa e ilustre familia del historiador Tucídides, perteneciente a una estirpe que desde los tiempos de Milcíades se había establecido en Tracia, constituyendo un Estado con un Rey del mismo nombre que el padre del historiador.

La mina se encuentra exactamente frente a la isla de Taso, donde según los datos históricos, existía la mina de oro de Tucídides, de la que más tarde el Rey Filipo de Macedonia obtuvo numerosos beneficios.

Las autoridades de Cavalla, informadas del hallazgo, se han dirigido al lugar y como consecuencia de trabajos más sistemáticos han logrado encontrar la disposición general de las grandes galerías de la mina, a la vez que varios especialistas han llegado para proceder al examen del subsuelo.

### Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Mañana viernes, a las cuatro de la tarde, se presentarán en el Hospitalillo de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. (calle de San Agustín), los camaradas que se citan:

Julían García Sánchez, Mariano Garcillán, José Antonio Urrialde Pariente, Pedro Hermoso López, José Antonio Rincón Acosta, Valentín Postigo, Luis Aceña Guirado, José Aceña Guirado, José María Martínez Jiménez, Jaime Esteban Mateos, Gonzalo Esteban Mateos, Marcelo Leonard Casanellas, Alberto Leonard Casanellas, Alejandro de Frutos Abad y Elías Ballespín Gracia.

### Chalet "El Pinarillo"

Merendero-restaurant Servicio a la carta Instalado en el mejor sitio de Segovia Temperatura agradable Próxima apertura

### Alcaldía de Ciruelos de Coca

Anuncio El día 26 del mes actual, y hora de las diez de su mañana, tendrá lugar en esta Casa Consistorial la subasta para el aprovechamiento de pastos de este término, para 600 cabezas de ganado lanar, bajo la tasación de 2.500 pesetas, desde el 1.º de Julio al 1.º de Noviembre del corriente año y con sujeción al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la Secretaría de este Ayuntamiento. Ciruelos de Coca, 16 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El alcalde, Eugenio Muñoz.

Evite estas peligrosas COLITIS DISENTERIA IRRITACION INTESTINAL Alivio inmediato ELIXIR ESTOMACAI SAIZ CARLOS Dirección provincial San Bartolomé, 1 SAN SEBASTIAN

Auxilio Social es una obra que se diferencia totalmente del viejo concepto de la beneficencia, de ese viejo concepto que presupone una división funcional en el pueblo de ricos y de pobres. Auxilio Social parte de otro concepto distinto. En lo sucesivo, en el nuevo Estado no puede haber ricos ni pobres. Solamente puede haber españoles menesterosos, españoles desvalidos, españoles que ganan o españoles que ganan más. Y con este concepto funcional e igualitario de españoles, sobre este concepto está basado el contenido profundamente humano y generoso de Auxilio Social

### D. Carlos de Borbón regala el fajín de general a la Virgen de los Reyes

Sevilla, 21.—Don Carlos de Borbón ha tenido el rasgo de regalar su fajín de general a la Virgen de los Reyes, para que le sea impuesto el día 15 de Agosto. El fajín es el regalo que don Carlos recibió de su esposa doña Luisa cuando fué nombrado capitán general.

### AYUDANDO A LA CRUZ ROJA TE AYUDAS A TI MISMO

Contribuye a la

### Fiesta de la Bandera el 24 de Junio

Mecanografía aprenderá rápidamente Método "Underwood"

Hacemos copias, apuntes, circulares, presupuestos, correspondencia particular, instancias y toda clase de trabajos a máquina. Honorarios mínimos. entrega en el día ALBERTO GONZALEZ Perocota, 1, segundo Teléfono 292 Apartado 22

### LA GAFITA DE ORO

El mejor surtido en monturas para gafas y toda clase de cristales Se sirven las recetas de los señores oculistas con rapidez y economía MARINO MOZO Plaza del Corpus, 6

### Se descubre en Barcelona una nueva checa

Barcelona, 21.—Tenemos noticias de que en uno de los sótanos de la estación del Norte se ha descubierto una «checa», adonde eran llevados los detenidos y sometidos allí a torturas, la mayoría de los cuales fueron asesinados. La Policía ha trabajado activamente para poder llegar al descubrimiento de esta nueva «checa», y sigue haciéndolo aún a fin de aclarar todo lo que allí se hacía con las víctimas.

### Casa Fermín

Surtido en pañería de caballero y señora El autor del Auto Sacramental premiado Burgos, 21.—Hoy ha sido conocida la decisión del Jurado que había de designar al autor del auto sacramental premiado entre los numerosos que se habían presentado. El que se ajusta más a lo establecido en las bases del concurso es el que lleva por título «El casamiento engañoso», cuyo autor resultó ser don Gonzalo Torrente Ballesteros.

### ACEITE MUSCULAR

Indicado en las arrugas y piel colgante y fofa, la que estimula, vivifica y rejuvenece PERFUMERIA VELASCO Isabel la Católica, 2 Teléfono 260

### MANUEL HERRERO MARTIN

Médico especialista en niños Participa a su distinguida clientela que reanuda sus consultas de tres a seis en plaza Corpus, 8, bajo

### PENSION CHICLANERO

de JOSE OLMEDILLAS GOMEZ Pensión completa. Todo confort Avenida José Antonio, 27. Madrid (Antes E. Dato)

### Anuncios breves

De una a veinte palabras, una peseta cincuenta céntimos; por cada palabra más, diez céntimos. Las abreviaturas y cifras hasta cinco números se contarán como una palabra.

### "Electrón" Reparación de Radios

Reparación de Radios, con precisión, prontitud y garantía. Juan Bravo, 92, principal Segovia. Fotografías carnet, se entregan las veinticuatro horas. Corpus, 8.

### Radio-reparación

Modernos talleres de radio según los últimos adelantos. Plaza de Franco, 92, tercero (enfrente de la Suiza). Se ofrece mecanógrafo con práctica. Razón, en esta Administración.

### Almoneda

hasta el día 24, de tres a cinco. San Francisco, número 23.

### Pérdida

reloj y cadena en la presa luz nueva. Gratificarse a devoción capitán Torres, Pozuelo, 1. Aparatos de radio. Se venden desde 450 pesetas. Radio-Reparación. Plaza de Franco, 22.

### Vendo

vaca mestiza del primer parto, de tres años. Para tratar con Telesforo Gómez, en La Cuesta.

### Vendo

cinco novillas suizas preñadas, bonito semental, y vaca recién parida, abundante producción. Tratar, con Eleuterio Mayo, en Navas de Oro.

### Pastos

Se arriendan hasta el 25 de Julio en la dehesa de Alda-nueva. Razón, José Encinas, Santa Eulalia (panadería).

### Vendo

puertas y ventanas viejas. Carrocerías Capellán (San Millán).

### Contabilidad

Cálculo comercial, clases prácticas a horas libres. Ochoa Ondátegui, 8.

### Se necesita

oficial de carreteras. Lino de Pedro, en Aragonenses.

### Gabinete

amueblado con despacho y dormitorio para dos amigos se cede; sitio céntrico. Razón, en la Administración.

### Lavandera

se ofrece para lavar en su casa. Dirigirse a: Lavanderas, Estiradores, número 5, de seis a nueve.

### Se traspasan

nueve vacas con 70 azumbres, todas colocadas, o se venden particularmente. Para tratar, con Hilario de Frutos, Canongias, número 1, Segovia.

### Vendo

chotas suizas de quince días. Tratar, San Millán, 4, huerta Celestino Núñez.

### Vendo

pajara, cuadra y corral, se vende en Madrona. Tratar, con Manuel de Miguelsanz, en Navas de Riofrío (Segovia).

### Vendo

vaca holandesa, recién parida tercero, adquirida de novilla en Torrelavega, abundante producción. Tratar, Isaías Estébane, Ciruelos de Coca.

### Vendo

bonitos novillos sementales de dos y tres años y carrea de buen estado. Amaro, Riaza.

### Colmenas

Compro cuantas se me ofrezcan siendo de buenas, y pago a buenos precios. Dirigirse a: Rialvo Vidal, en Turégano.

### Vendo

vaca suiza, segundo parto, en inmejorables condiciones de producción y buen tamaño. Tratar, Sirlidón Casado, Juarros de Voltoya.

D. VIDAECHEA Oculista Cons. lta diaria de once a dos Calle Colon, 5, segundo

JUAN BARRIOS Médico Medicina interna. Rayos X Consulta: de dos a cinco José Zorrilla, 24. Telf. 372

## AYER EN EL AYUNTAMIENTO

### Se acuerda felicitar a los hermanos Zuloaga por el éxito de su intervención en la Exposición Nacional de Arte Sacro

Ayer miércoles, en primera convocatoria, celebró sesión ordinaria la Corporación municipal. Presidió el alcalde señor Reguera y asistieron los concejales señores Sáez, De Pablos, Pérez Barahona, Martínez de Pisón, Tablado y Martín y Gómez.

Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

### Informes de la Comisión de Gobierno Interior sobre personal

Se da lectura a varias instancias de personal y a los respectivos informes de la Comisión de Gobierno Interior.

Los guardias municipales don Cefirino Domingo, don Miguel Piquero y don Enrique Leónor Pesquera solicitan la plaza de subcabo de la Guardia municipal. En los informes se aconseja desestimar las instancias ya que el ascenso en dicho Cuerpo está reglamentado y no puede estar a merced de solicitud de ningún género.

Don Diomedes Merino Navares, sancionado con suspensión de empleo y sueldo en virtud de expediente seguido por la Corporación municipal, solicita la reposición en su empleo y el informe aconseja desestimar la instancia ya que los recursos tiene señalada la autoridad superior a quien deben ir dirigidos.

Igual informe se emite en la petición de don Juan Olalla.

Por último, se desestima la petición de varios empleados de Arbitrios que solicitan una gratificación y, a este propósito, la Comisión aconseja que se completen las plantillas de empleados para no dar lugar a que algunos servicios prestados en forma extraordinaria puedan dar lugar a peticiones de esta naturaleza.

El alcalde dice que la Comisión de Gobierno Interior debe estudiar la forma de proveer los puestos vacantes.

Se aprueban todos los informes de la Comisión de Gobierno Interior.

### Perpetuidades

Don Martín Cubo de Diego solicita

la perpetuidad de una laude y don Gabriel Ramos de un nicho en el Camposanto del Angel de la Guarda, y se accede a lo solicitado previo el pago del canon correspondiente.

### Nombramiento

El Ayuntamiento queda enterado de un oficio de la Comisión Inspectora de Mutilados de Guerra por la Patria, nombrando vigilante de Arbitrios al caballero mutilado don Claudio Canales Herrero.

### Obras particulares

Se concede autorización para realizar las siguientes obras particulares: a don Fermín Bausa, en la Plaza de Franco, número 2; a don Félix Martín, en el número 4 de la calle de San Francisco; a don Valentín González, en la calle de la Reina, y a don Francisco Tardón, en Santiago, número 16.

### Expedientes

Se da lectura a las resoluciones del ministerio de la Gobernación en los recursos presentados por don Abundio Anaui Nieto y don Clemente Pérez Alguacil. El primero se desestima, si bien por el comportamiento del señor Anaui durante la campaña no se le priva de solicitar en otras Corporaciones análogo puesto al que tenía en el Ayuntamiento de Segovia. En el segundo, ya desestimada con anterioridad, se señala que para una posible petición de derechos pasivos, se atenderá a todo cuanto regula ordinariamente la concesión de dichos derechos en los que se refiere a tiempo de servicio, edad, circunstancias, etcétera.

El Ayuntamiento queda enterado de ambas comunicaciones.

### Transferencias de crédito

Se aprueban las transferencias de créditos para varios capítulos del Presupuesto, según relación presentada por la Intervención de Fondos con el informe favorable de la Comisión de Hacienda.

### Pésame

El alcalde pide que conste en acta el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento de la distinguida señora doña Mercedes Moreno González, madre del concejal don Angel Bagués, y que este acuerdo sea comunicado a la familia doliente.

Así se acuerda por unanimidad.

### Ruegos y preguntas

El señor Tablado señala el éxito que han obtenido en la Exposición

de Arte Sacro que se celebra en Victoria los trabajos de cerámica presentados por los talleres Zuloaga. Pide que la Corporación felicite a dichos artistas que con sus obras han exaltado siempre el nombre de nuestra ciudad.

El alcalde dice que, al mismo tiempo, deben dárseles las gracias oficialmente por la hermosa reproducción en cerámica de Nuestra Señora de la Fuenteisla que los hermanos Zuloaga han donado al Ayuntamiento para que perpetúe la fecha solemne del retorno a su santuario de la Santa Patrona de Segovia.

Así se acuerda unánimemente.

—El señor De Pablos pide que tanto los taxis como las camionetas se coloquen en los lugares señalados, para parada de los mismos.

—El señor Martínez de Pisón se interesa por la marcha de los trabajos de expropiación de las casas lindantes con el cuartel de Artillería, así como de la pavimentación de dicha zona. El alcalde aclara lo que hay sobre este particular, esperándose la llegada a Segovia de algunos propietarios de las casas que hay que expropiar.

Por último, el señor Pérez Barahona pide que se instale una fuente en la alameda de la Pocilla.

### Estado de fondos

Termina la sesión con la lectura del estado de fondos que acusa una existencia de 28.700 pesetas.

### Contro Instructivo y Protector de Ciegos

Lista de números premiados del «Cupón pro-ciegos», correspondientes al sorteo celebrado el día 21 de Junio de 1939:

Premio de 20 pesetas, número 961. Premios de 3 pesetas, números 61; 161; 261; 361; 461; 561; 661; 761; 861.

### Doctor Zamarriego

Pasará consulta de enfermedades de la infancia en la clínica Gila, San Francisco, 23, los domingos, de doce a una

BAR GARRIDO Vinos y comidas Se hacen comidas de encargo Próxima apertura Ruiz de Alda, núm. 2